

# 在校内学知识,去国外开眼界

## 济南协和双语实验学校高中部招收新生600名,7月1日举行校园开放日

真正的教育是陪伴,只有给孩子全方位的关注才能让生命有所不同。在济南协和双语实验学校高中部,实行全员育人导师制,并开展了一系列的国外游学活动。在这里,每名同学都能实现全面发展、个性化成长,成为更加优秀的自己。

2018年学校高中部招收新生600名,7月1日济南协和双语实验学校将举行校园开放日,欢迎家长到校参观指导。学校将在校内设立咨询服务台,就家长关心的教育教学管理、教学特色等相关内容现场答疑。



编程体验课



收到游学证书

本报记者 潘世金

### 与济钢高中合作办学 拥有鲜明育人特色

济南协和双语实验学校是山东协和学院举办的12年一贯制寄宿(走读)学校,学校与济钢高中教育集团合作办学,设小学部、初中部、高中部,面向全省招生。学校走高端化办学之路,坚持专家引领、名师执教,打造一流的环境、一流的设施,追求一流的管理、一流的服务,是一所理念先进、优势鲜明、信息化与国际化程度高的现代化学校。

学校在教育、教学、科研三大领域与济钢高中深度合作,教师及管理人员互派,优质教育资源共享。形成国际化教育、个性化培养、人性化管理、传统文化浸润的育人特色,努力培养德智体美劳全面发展的优秀人才。

学校依托大学办学,综合实力雄厚。聘请外籍教师任教,采用小班化教学。广泛开展课外英语交流活动,培养学生英语听说能力。利用山东协和学院与美国、英国、澳大利亚、日本等国高校的合作关系,搭建学生出国学习交流的平台。学生高中毕业后,可申请赴上述国家大学学习,走向国门,走向世界。

### 国际化双语教学 采取导师制育人模式

小学低年级保姆化育人、初高中导师制育人,这就是济南协和双语实验学校的育人特色。学校高中部相关负责人介绍,导师制育人是遵循因材

施教提出的教学方法,具体实施中,每个班级除了有班主任,其他老师根据学生不同情况,每人“认领”多名学生,全方位关注学生的学习、生活、心理变化等。

“我刚入学时,语文、数学都是不及格,现在能够考到120多分。”高一四班学生小李表示,学校里每位老师都很负责,不仅耐心地讲解知识,还会把学习教给你。

学校还开设了特色校本课程,成立课外学科兴趣、探究实验、艺术体育等特长小组,对有音、体、美专业特长的学生,聘请专业教师辅导,以提升学生的专业素养,并为学生配备了机器人、3D打印创新等实验室以及生态标本馆等一流教育教学设施,满足学生发展的不同需求。

“导师制的引入,也让每位班主任有了更多的精力来管理班级,对管理班风、发展方向、学习方法等各方面都有整体性的把握,各导师的通力合作将班主任从日常琐事当中解放出来,对班级、对学生都是一件好事。”学校相关负责人表示。

### 走进国外名校 让学生增长见识、开阔眼界

7月30日,济南协和双语实验学校十余名师生从首都国际机场出发,踏上了令人激动的美国游学历程。经过11000公里的长途飞行,学生来到了美国东部历史名城波士顿,这也标志着此次游学活动正式开始。

据介绍学校每年寒暑假都会组织学生出国游学,让学生在行走中增长知识,开阔眼界,树立未来的目标。

“截至目前学校共组织了三次出国游学。2017年寒假去了马来西亚;2017年暑假去了美国;2018年寒假去了澳大利亚,我带队参加了美国游学。”高二年级主任周强介绍,学生出国游学采取自愿报名、费用自理的原则,寄宿在当地家庭中,体验当地的风土人情、人文地理,并带领学生走进世界知名高校,体验当地大学课程。

“游学对许多学生来说,是第一次离开自己的父母和家人,不论什么事都要自己独立面对,遇到困难都需要自己进行思考,这些都有助于培养学生独立生活的能力、锻造学生自立自强的品质。”周强说。

读万卷书,行万里路。通过此次游学,学生开始思考自己的未来规划,树立新的人生目标。“长期以来,老师们总是苦口婆心地告诉学生树立学习目标,确定自己未来的梦想,久而久之,学生似乎对此越来越茫然。但是通过此次游学,许多学生开始谈论自己的理想,再加上参观美国几所国际顶尖大学后,他们开始逐步确立自己的奋斗目标,甚至有同学告诉带队老师今后努力学习争取进入哈佛大学深造。”周强表示,通过一次游学交流,可以对学生的人生奋斗方向产生潜移默化的正面塑造作用。

### 招收高中新生600人 7月1日将举行校园开放日

今年济南协和双语实验学校高中部将招新生600人,招生代码057。7月1日学校将举行校园开放日,欢迎家长到校参观指导,届时有人解答咨询。

校园开放日有以下三方面内容:

(一)招生咨询。开展招生咨询和宣传,解读招生政策,推介学校特色和优势,介绍学校招生计划、政策规定、录取程序、招生纪律等,接受考生和家长具体问题的咨询,指导考生和家长填报志愿等。

(二)现场咨询。学校在校内设立咨询服务台,就家长关心的教育教学管理、教学特色、学生思想道德建设和教师队伍建设等相关内容进行现场答疑。

(三)现场参观。教学楼,实验楼,宿舍楼,餐厅等。

学校地址:济南临港开发区临港北路5677号

乘车路线:乘坐315车路到“山东协和学院北门站”下车即到学校门口。

学校官网<http://www.xiehefz.cn>

招生咨询电话:81307196 81307197 81307198



马六甲海峡教堂前



学生在悉尼大学



游学过程中,学生来到美国麻省理工学院